

市中级人民法院：

用“微党课”讲好初心故事

□记者 姬慧洋

本报讯 “实干是对初心最好的实践。作为新时代的司法工作者,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,就是我们坚守初心和使命的最好诠释。”9月30日,在市中级人民

法院会议室里,该法院党组书记、院长马军杰用朴实无华的语言上了一堂“走心”的党课,并激励在场的党员干警坚守初心,强化担当意识。

“初心必须坚守,实干方得始终。”在党课上,马军杰首先以中国共产党的发展历程及历史

背景为主题,通过列举解读丰富详实的史料和改革成就,向与会人员阐述了共产党人为人民谋幸福、为祖国谋发展的初心和使命。之后,他又结合工作实际,就党员干警如何做好不忘初心坚持司法公正与与会人员进行深入探讨。

“马院长授课的方式形象生动,内容丰富,发人深省。在今后的工作中,我一定严于律己,履职尽责,不忘司法为民初心,牢记公正司法使命,不断提升司法质效和公信力。”党课结束后,该法院一位党员干警说。



近日,市中级人民法院组织党员干警走进红色教育基地——西华杜岗会师纪念馆、淮阳李之龙革命活动旧址,以集体宣誓、聆听讲解、实地走访的形式,接受爱国主义教育。

记者 姬慧洋 摄

参观红色遗址 重温红色记忆



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 近日,淮阳县人民检察院组织机关党员干警来到李之龙革命活动旧址,开展“参观红色遗址,重温红色记忆”主题活动,追寻革命先烈足迹,接受红色精神洗礼。

当日,在李之龙革命活动旧址,淮阳县人民检察院的党员干警回顾了

李之龙烈士短暂而光荣的一生,感受他忠贞不渝的革命气节和慷慨激昂的革命情怀。

“这次活动对我触动很深。接下来,我将立足本职,爱岗敬业,扎实工作,以实际行动争做一名合格的共产党员,为党旗增辉添彩。”该检察院一位党员干警说。

唱红歌 升国旗 讲国旗故事

民警携手萌娃共抒爱国情



活动现场

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 9月29日,市公安局荷花路分局“国旗护卫队”走进周口市中心

城区一家幼儿园,通过唱红歌、升国旗、讲国旗故事等方式与萌娃们共抒爱国情。

当日9时许,由荷花路分局党员先锋队民警李斌、张铭尉、戚新卫组成的“国旗护卫队”,肩扛庄严的五星红旗,迈着铿锵有力的步伐来到升旗台。在激昂雄壮的国歌声中,旗手振臂一挥,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬在幼儿园上空。升旗仪式结束后,民警董媛媛以“国旗下成长”为题,为萌娃们讲述国旗的故事,培养他们的爱国主义情怀。

“为了新中国成立70周年大庆安保工作能够圆满完成,我的许多同事都奋战在一线。这家幼儿园是我们分局的‘战时托管幼儿园’,同事们都将自己的孩子交给幼儿园托管。我们希望通过自己的绵薄之力,让这些孩子得到更多快乐,并通过他们进行红色爱国主义教育,培养他们的爱国主义情怀,用歌声向新中国成立70周年献礼,表达对祖国的热爱。”民警董媛媛说。

项城市检察院:

“检察蓝”守护未成年人成长

□记者 姬慧洋

本报讯 近日,项城市检察院组织检察官到项城市第四初级中学和工业路小学,开展“法治进校园”集中宣讲活动。

活动中,检察官根据中小学生身心发展特点,从校园暴力是

什么、校园暴力的表现形式、怎样拒绝校园暴力以及如何自我保护等方面对学生进行法治教育,提醒学生避免成为施暴者、受害者。

“这样的活动非常好,希望以后能定期开展。”活动结束后,该校一位老师说。